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Ολοκλήρωση της επίσκεψης του Οικουμενικού 
Πατριάρχη στη Θεσσαλονίκη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο
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Την Τρίτη, 3 Φεβρουαρίου 2026, η Α.Θ. Παναγιότης ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος αναχώρησε 
αεροπορικώς για την έδρα του, ύστερα από την ολοκλήρωση 
της πενθήμερης επισκέψεώς του στην Θεσσαλονίκη.

Στο αεροδρόμιο τον Παναγιώτατο συνόδευσε ο Σεβ. Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος. Εκεί τον αποχαιρέτησαν ο Ποιμενάρχης της περιοχής Σεβ. 
Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος, και πλήθος Αρχιερέων, εκπρόσωποι 
της Κυβερνήσεως, των πολιτικών, αυτοδιοικητικών και στρατιωτικών Αρχών, ο 
Πρόεδρος και το Δ.Σ. της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης και 
άλλοι παράγοντες.

Την προηγουμένη, Δευτέρα, 2 Φεβρουαρίου, η Α.Θ.Παναγιότης ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, επί τη εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου 
χοροστάτησε κατά την Θεία Λειτουργία στον φερώνυμο ιστορικό Ιερό Ναό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Ο Ποιμενάρχης Σεβ. Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, που παρέστη 
συμπροσευχόμενος μαζί με άλλους Αρχιερείς, προσφώνησε με θερμούς λόγους τον 
Παναγιώτατο, ο οποίος, στην αντιφώνησή του, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη 
συμπλήρωση τριών ετών από την εκδημία του αειμνήστου Ιεράρχου του Θρόνου 
και κορυφαίου Θεολόγου Μητροπολίτου Περγάμου κυρού Ιωάννου. Αμέσως μετά 
τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Αρχιερέως.
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Ακολούθως, ο Παναγιώτατος επισκέφθηκε προσκυνηματικώς τους ενοριακούς 
Ιερούς Ναούς Παναγίας της Ευαγγελιστρίας, στα Κοιμητήρια Ευαγγελιστρίας, και 
Αγίου Αποστόλου Παύλου, στην ομώνυμη Δημοτική Ενότητα της πόλεως, καθώς 
και στο Κτήμα της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Ανδρών Θεσσαλονίκης, όπου 
εγκαινίασε ψηφιδωτό του Αποστόλου Παύλου στον περίβολο του ομωνύμου 
παλαιού Ναού. Στη συνέχεια, μετέβη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Κοιμητηρίων Σταυρουπόλεως, όπου τον υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα ο 
Ποιμενάρχης Σεβ. Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας και 
πλήθος πιστών.



Ο Παναγιώτατος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του Προκατόχου του 
Πατριάρχη Ιωακείμ Γ΄ του Μεγαλοπρεπούς, που ως Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
μερίμνησε για την ανέγερση και αγιογράφιση του ιερού Ναού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Βαρνάβας καλωσόρισε με υιικούς λόγους σεβασμού και 
αφοσιώσεως τον Πατριάρχη του Γένους, προσφέροντάς του ένα πορτραίτο του 
αοιδίμου Πατριάρχη Ιωακείμ Γ’ .

Το απόγευμα ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέστη και ομίλησε στην επίσημη 
εκδήλωση της Φιλοπτώχνου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης για την 
παρουσίαση της Επετειακής Δίτομης Έκδοσης για την ιστορία και την 
πολυδιάστατη προσφορά της στην πόλη και τον λαό της Θεσσαλονίκης. Στο 
πλαίσιο της εκδηλώσεως πραγματοποιήθηκε συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας 
Θεσσαλονίκης, με τη συμμετοχή χορωδιών, υπό τη διεύθυνση του 
Μουσικολογιωτάτου Προέδρου της Φιλοπτώχου κ, Γεωργίου Κ. Κωνσταντινίδη, 
Αρχιμουσικού και Νομικού.
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στο Α.Π.Θ. (ΦΩΤΟ)
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Επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Ομογενών Κωνσταντινουπόλεως Β. 
Ελλάδος ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Να μιμηθεί τους Τρεις Ιεράρχες κάλεσε τη μαθητιώσα νεολαία από τη 
Θεσσαλονίκη ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μήτηρ Εκκλησία στο πλευρό του ελληνικού 
λαού για το διπλό πένθος
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Οικουμενικό Πατριάρχη

Την «Εθελοντική Διακονία Αστέγων» επισκέφθηκε ο Οικουμενικός 
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(ΦΩΤΟ)

Μήνυμα αφύπνισης Οικουμενικού Πατριάρχη για το περιβάλλον από τη 
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Παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου η κοπή 
Βασιλόπιτας της ΦΑΑΘ

Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ευλογημένη να είναι πάντοτε η Μακεδονία 
και η θεοφρούρητος Ελλάς”
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως

Κορυφώθηκαν οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό των 150+5 χρόνων ζωής 
της ΦΑΑΘ

Φωτό αναχώρησης: Δημοσθένης Τσαβδαρίδης
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